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 هيد.ضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،سؤالات زيررابه دقّت بخوانيد و با توکّل به خدا وآرامش خاطر پاسخ د

نمره 

 برگه

  با عدد
نام و نام خانوادگی 

 مصحح:
 امضا:

نمره 

تجديد 

 نظر

  با عدد

 امضا:

 قصاب زادهابراهيم   با حروف
با 

 حروف
 

 

شمار

 ه
 نمره سوالات

  سوالات صحيح يا غلط 

ار دريچه ددرهر ياخته عصبی زمانی که پتانسيل درون ياخته بالاتر از صفر است،به طور حتم کانال های  1

                       پتاسيمی بسته اند .  

 ب ( غلط             حيحالف ( ص

 

   گيرنده فشاراز عميق ترين گيرنده های پوست می باشد. 2

              ب ( غلط             حيحالف ( ص
 

   در فعاليت شديد ماهيچه، تجزيه گلوکز به صورت هوازی است. 3

 ب ( غلط             حيحالف ( ص
 

 هورمون پرولاکتين، پس از تولد نوزاد، موجب توليد وترشح شير می شود. 4

 ب ( غلط            حيحالف ( ص
 

  تقسيم نمی شوند.ياخته های پادتن ساز فاقد قدرت تشخيص آنتی ژن اند و  5

 ب ( غلط             حيحالف ( ص
 

  توده ياخته ای ايجادشده در محل آسيب ديده گياهان مانع نفوذ ميکروب ها می شود. 6

 ب ( غلط             حيحالف ( ص
 

             د.ام می دها انجاووسيت اوليه پس از ترک تخمدان،در صورتی که با اسپرم لقاح يابد،مرحله دوم تقسيم ميوز ر 7

 ب ( غلط             حيحالف ( ص 
 

 يک گل کامل،همواره دوجنسی است ويک گل ناکامل،دو جنسی يا تک جنسی است. 8

 ب ( غلط             حيحالف ( ص
 

 کند. برگ در پاسخ به افزايش نسبت اکسين به اتيلن ،آنزيم های تجزيه کننده ديواره را توليد می 9

 ( غلطب             حيحالف ( ص
 

 ود.در کشت بافت از توده تمايز نيافته ،مقدار اکسين کم وسيتوکينين زيادباعث ريشه زايی می ش 10

 ب ( غلط             حيحالف ( ص
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  سوالات چهار گزينه ای 

 + به صفر ............ می شوند.30برای رسيدن پتانسيل غشا نورون حسی از  11

 ازبپتاسيمی باز                ب ( کانال های دريچه دار سديمی الف ( کانال های دريچه دار 

 می بازوپتاسي پتاسيم فعال تر                      د ( کانال های دريچه دار سديمی –ج( پمپ های سديم 

 

 نحوه تحريک گيرنده موجود در خط جانبی ماهی،با کدام گيرنده، شباهت بيشتری دارد؟ 12

    وش   گالف ( گيرنده درد                                             ب ( گيرنده بخش حلزونی 

 هحس وضعيت درماهيچج ( گيرنده موجود در شبکيه                               د ( گيرنده 

 

 کدام دوهورمون، اثرعکس ندارند؟ 13

 اپی نفرين –ب ( انسولين        هورمون غده پاراتيروئيد   –الف ( کلسی تونين 

 اپی نفرين –گلوکاگون                                   د ( آلدوسترون  –ج ( انسولين 

 

 کدام ياخته ،در ايمنی ناشی از تزريق واکسن ، نقش مهم تری برعهده دارد؟ 14

 Bنفوسيت د ( ل                  Tالف ( ماکروفاژ            ب ( نوتروفيل         ج ( لنفوسيت 
 

 هر ............. از چندين ............ تشکيل شده است. 15

 تار –تارچه                       ب ( ياخته ماهيچه ای  –الف ( سارکومر 

 ارکومرس -رشته نازک وضخيم        د ( رشته اکتين وميوزين  –ج ( سارکومر 

 

 ........ .ياخته ،که ياخته ها بيشتر مدت زندگی خود را درآن می گذرانند .....در مرحله ای از چرخه  16

 الف ( دنای هسته دوبرابر می شود           ب ( ساخت پروتئين ها صورت می گيرد

 مانندج ( ياخته ها آماده تقسيم می شوند         د ( ياخته ها می توانند به طور موقت در آن ب

 

 ميتوز يک ياخته جانوری سالم وطبيعی به طور حتم ........... پروفازدر مرحله  17

 الف ( پوشش هسته وشبکه آندوپلاسمی به قطعات کوچکتر تجزيه می شوند

 ب ( کروموزوم ها دوکروماتيدی هستند

 سانتريول در سيتوپلاسم ياخته مشاهده می شود دوج ( 

 شوندد ( رشته های کروماتين فشرده،ضخيم وکوتاه تر می 

 

 کدام گزينه جمله زير را به درستی تکميل می کند؟ 18

 در يک ياخته سالم وطبيعی ، ..............

 الف ( قبل از پروفاز هر تقسيمی، دنای هسته دوبرابر می شود

 ب ( بعد از تلوفاز هر تقسيمی، تقسيم سيتوپلاسم انجام می شود

 انجام می شود 𝐺0 و  𝐺1ج ( قبل از پروفاز هر تقسيمی، مراحل

 د ( بعد از تلوفاز هر تقسيمی ، ياخته های هاپلوئيد ايجاد می شود 

 
 

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 

 باسمه تعالي نام و نام خانوادگی:

 آموزش و پرورشوزارت 
 اداره کل آموزش و پرورش استان خراسان جنوبی      

 معاونت اداره کل ومدیریت آموزش وپرورش شهرستان طبس

 دبیرستان:

 نواب صفویهید ش

محل مهر  2زیست شناسی نام درس

 آموزشگاه
 1/3/1400 تاریخ امتحان نام پدر:

 36 عداد سوال:ت 5 تعداد صفحه: :شعبه کلاس یازدهم    :پایه 

 دقیقه     60وقت:      30/11زمان شروع:  علوم تجربی رشته: شماره صندلی:

 

3 

 

 هر فرد مبتلا به نشانگان داون ........... 19

 الف ( يک کروموزوم جنسی اضافه دارد

 کروموزوم دارد47ب ( درهر ياخته پيکری خود 

 دارد 21ج ( در ياخته خود دو کروموزوم شماره 

 های پيکری خود سه نسخه از بزرگترين کروموزوم غير جنسی را دارددر ياخته د ( 

 

 ی شودبا .......... سن مادر، احتمال خطای ......... در تشکيل ياخته های جنسی وی ......... م 20

 کمتر –ميتوزی  –بيشتر                  ب ( کاهش  –ميوزی  –الف ( افزايش 

 يشترب -ميتوزی  –کمتر                      د ( کاهش  –ميوزی  –ج ( افزايش 

 

 کدام گزينه صحيح است؟ 21

 دا دارنراز ابتدای تولد تا پايان عمر، وظيفه توليد اسپرم  الف ( لوله های اسپرم ساز يک فردسالم

 ب ( دمای درون کيسه بيضه حدود سه درجه بالاتر از دمای طبيعی بدن است

 لوله اسپرم ساز وجود دارد ج ( درون هر بيضه دو

 گرفته اند  رد ( ياخته های بينابينی ، خارج از لوله های اسپرم ساز قرا

 

 ........... و .......... ، به ترتيب ترشحات قليايی ومايع غنی از فروکتوز ترشح می کنند 22

 غدد پيازی ميزراهی  –پروستات                   ب ( پروستات  –الف ( وزيکول سمينال 

 یغدد پيازی ميز راه –وزيکول سمينال        د ( وزيکول سمينال  –ج ( غدد پيازی ميز راهی 

 

 در ارتباط با قاعدگی می توان گفت ، ......... 23

 الف ( به دنبال افزايش استروژن رخ می دهد

 ب ( در ابتدای بلوغ جنسی منظم بوده ولی کم کم نا منظم می شود

 متوسط هفت روز طول می کشد ربه طو ج (

 د ( در زمان آزاد شدن اووسيت ثانويه ، شروع می شود

 

 کدام گزينه نادرست است؟ 24

 الف ( اسپرم با فشار بين ياخته های فوليکولی وارد می شود

 غشا هسته اسپرم از بين می رود زودترازب ( غشا هسته تخمک 

 می کند لميوز خود را تکميج ( اووسيت ثانويه با ورود سر اسپرم، 

 جدار لقاحی تشکيل می شوداسپرم واووسيت ثانويه، د ( با ادغام غشا

 

 کدام گزينه در رابطه با کرم خاکی درست است  25

 الف ( هر فرد تخم های خود را بارور می کند 

 ب ( لقاح دو طرفی انجام می دهد

 ج ( توانايی بکر زايی دارد

 د ( توليد مثل جنسی ندارد
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 اولين جسم قطبی ............. دومين جسم قطبی، ............. 26

 دارای کروموزوم های تک کروماتيدی است –الف ( همانند 

 بدون کروموزوم های دو کروماتيدی است –ب (برخلاف  

 دارای کروموزوم های دوکروماتيدی است –ج ( بر خلاف  

 فاقد کروموزوم های تک کرو ماتيدی است  –د ( همانند 

 

 .........ساله غير باردار، در مرحله جسم زردی ......... مرحله فوليکولی . 25در يک دوره جنسی زن  27

 ميزان ترشح استروژن کاهش می يابد –الف ( همانند 

 مها ر می شود FSHو LHميزان ترشح –ب ( بر خلاف 

 ميزان ترشح پروژسترون کاهش می يابد –ج ( همانند 

 رحم قطور تر می شودداخلی ديواره  –د ( بر خلاف 

 

 کدام گزينه نادرست است  28

 الف ( در کيسه رويانی هفت ياخته وهشت هسته وجود دارد

 يدب ( دانه گرده رسيده پس از تقسيم ميتوز و دانه گرده نارس در خارج از بساک به وجود می آ

 ت پارانشيم خورش چندين ياخته ديپلوئيدی وجود داردج ( در باف

 د ( ياخته دوهسته ای بسيار بزرگتر از ياخته تخم زا ست

 

 بخشی که دارای درون دانه است .........در گروهی از گياهان که گل توليد می کنند،  29

 الف ( می تواند جذب لپه ها شود

 ب ( در هسته خود دومجموعه کروموزوم دارد

 از تقسيم متوالی تخم اصلی ايجاد شده استج ( 

 د ( در تک لپه ای ها ، از بين می رود

 

 در نهاندانگان ......... بر خلاف ...........  30

 لپه در گياهان دو لپه ای ، نقش انتقالی دارد –الف ( لپه در گياهان تک لپه ای 

 کيسه گرده ، دارای دو ياخته است –ب ( کيسه رويانی 

 گل کامل، بدون حلقه دوم است –ج ( گل تک جنسی ماده 

 دانه گرده، از تقسيم ميتوز بوجود می آيد –د ( کيسه رويانی 

 

 ........ بر خلاف ........ .بالغ در دانه  31

 ذرت ، باقی مانده آندوسپرم وجود ندارد –الف ( لوبيا 

 لوبيا، باقی مانده آندوسپرم وجود ندارد –ب ( ذرت 

 ذرت، پوسته از رشد بخشی از تخمک بوجود نيامده است –ج ( لوبيا 

 لوبيا ، رويان وجود ندارد –د ( ذرت 
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 کدام جمله درست نيست؟ 32

 الف ( اکثر گرده افشان ها جانور هستند

 ب ( اکثر جانوران گرده افشان هستند

 ج ( برخی از حشرات مانع گرده افشانی هستند

 حشره اندد ( اکثر گرده افشان ها 

 

 در چيرگی راسی ........ 33

 الف ( مقدار سيتوکينين جوانه های جانبی افزايش ومقدار اکسين آن ها کاهش می يابد

 ب ( دو هورمون جيبرلين وسيتوکينين نقش بر هم کنشی دارد

 ج ( جوانه جانبی مانع از رشد جوانه راسی می شود

 است د ( مقدار سيتوکينين در جوانه های جانبی کمتر

 

 کدام هورمون نمی تواند در رشد يا عدم رشد جوانه های راسی وجانبی نقش داشته باشد؟ 34

 الف ( آبسيزيک اسيد      ب ( اکسين       ج ( سيتوکينين       د ( اتيلن
 

 کدام گزينه می تواند صحيح نباشد؟ 35

 سرلاد رويشی تبديل شودالف ( گل دادن گياه زمانی انجام می پذيرد که سرلاد زايشی به 

 ب ( اگر دانه گندم را در محيط سرد و مرطوب قرار دهيم دوره رويشی آن کوتاه می شود

 ج ( گل دادن گياه گوجه فرنگی به طول روز وشب وابسته نيست

 د ( اگر طول شب از حدی کمتر نباشد گياه داوودی گل می دهد

 

 ظ آب گياه می شود؟کدام بافت در اندام های مسن گياهان باعث حف 36

 الف ( روپوست        ب ( پوستک       ج ( نرم آکنه      د ( بافت چوب پنبه ای
 

 موفق و سربلند باشيد

 نمره  5/0قابل توجه دانش آموزان گرامی بارم هر سوال 

 نمره18جمع بارم 

 و يک نمره ديگر حضور درکلاس کلاسیرسش پيک نمره 
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